



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ I
OBRAZOVANJE

KLASA: 053-02/15-01/10
URBROJ: 2170/1-05/8-15-48
Rijeka, 05. listopada 2015. godine

**a) NACRT PRIJEDLOGA I. IZMJENA I DOPUNA PLANA RASHODA
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I
DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA
OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

**b) NACRT PRIJEDLOGA I. IZMJENA I DOPUNA PLANA RASHODA
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I
DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA
SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**



Mr. sc. Edita Štulin

Materijal izradila:


Tamara Usmiani Mužević

I. PRAVNA OSNOVA

Pravna osnova za utvrđivanje akata iz ovog materijala su: „Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini“ i „Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini“ (u daljnjem tekstu: Odluke Vlade RH), koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 06. veljače 2015. godine („Narodne novine“ broj 15/15).

Točkama III. Odluka Vlade RH za osnovno školstvo i za srednje škole i učeničke domove utvrđena je obveza Županije da donese Planove rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo, te za srednje školstvo za 2015. godinu (u daljnjem tekstu: Planovi rashoda) najkasnije do 15. svibnja 2015. godine.

Županijska skupština na sjednici održanoj 26. veljače 2015. godine donijela je Planove rashoda za osnovno školstvo, te srednje školstvo za 2015. godinu („Službene novine“ broj 5/15).

Navedenim točkama Odluke Vlade RH također je utvrđeno da se Izmjene i dopune Plana rashoda mogu donositi tijekom proračunske godine u suglasnosti sa Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta.

II. OBRAZLOŽENJE

Planovima rashoda utvrđuju se svi kapitalni projekti izgradnje i opremanja novih građevina, te nadogradnje, rekonstrukcije i opremanja postojećih građevina osnovnog i srednjeg školstva koji će se realizirati tijekom 2015. godine bez obzira na izvore sredstava iz kojih se financiraju.

Sastavni dio navedenih planova rashoda čine Operativni planovi opremanja osnovnih škola i srednjih škola, koji sadrže raspored ukupno planiranih sredstava po korisnicima s nazivom opreme za nabavu.

Sukladno odredbama iz Odluke Vlade RH, Županija je 26. veljače 2015. godine donijela Planove rashoda na koje je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, nakon toga, dalo suglasnost. Prethodna suglasnost MZOS (KLASA: 402-01/15-01/00029, URBROJ 533-27-15-0004 od 23. ožujka 2015. godine) nalazi se u prilogu i sastavni je dio ovog materijala.

Realizacija kapitalnih ulaganja planirana je većim dijelom iz decentraliziranih sredstva koja se Županiji doznaju s pozicije pomoći iz Državnog proračuna RH tek po izvršenju radova i usluga te nabave opreme, a ne anticipativno. Budući da decentralizirana sredstva nisu dostatna dio kapitalnih projekata planiran je iz vlastitih proračunskih sredstva (općih prihoda i primitaka), te temeljem posebnih ugovora iz transfera Državnog proračuna i Proračuna Općine Viškovo.

Kapitalni projekti planirani su djelomično u suradnji s jedinicama lokalne samouprave, dok dio projekata Primorsko-goranska županija provodi na način da

planira, priprema i provodi postupke nabave, ugovara i prati izvođenje radova, stručnog nadzora i ostalih usluga potrebnih za realizaciju planiranih projekata.

Planom nabave Primorsko-goranske županije za 2015. godinu predviđeno je i opremanje škola školskim namještajem te računalnom i ostalom uredskom opremom objedinjenim postupcima javne nabave, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi.

Budući da se, iz objektivnih razloga, dio kapitalnih projekata ne može realizirati do kraja 2015. godine planiranom dinamikom, čime bi dio sredstava ostao neutrošen, te da su po provedenim postupcima nabave ugovorene cijene različite od planiranih vrijednosti potrebno je planirane iznose sredstava po korisnicima uskladiti sa stvarnim troškovima.

Stoga se I. Izmjenama i dopunama Planova rashoda i Operativnih planova opremanja za osnovno i srednje školstvo za 2015. godinu planirana sredstva usklađuju s mogućnostima realizacije pojedinih projekata i ugovorenim vrijednostima, te se raspoređuju na nove projekte sukladno stvarnim potrebama škola u svrhu postizanja uvjeta propisanih Državnim pedagoškim.

Predložena preraspodjela decentraliziranih sredstava u iznosu od 115.571,00 kn između kapitalnih projekata osnovnog i srednjeg školstva može se izvršiti s obzirom da je ishoda suglasnost Ministarstva financija na udruživanje sredstava za osnovno i srednje školstvo. Suglasnost Ministarstva financija (KLASA 602-01/15-01/06, URBROJ: 513-05-01-14-2 od 10. ožujka 2015. godine) nalazi se u privitku i sastavni je dio ovog materijala.

Predložene Izmjene dostavit će se na znanje Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta.

1. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA PLANA RASHODA ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO

Planom rashoda osnovnog školstva za 2015. godinu bilo je predloženo financiranje kapitalnih projekata u visini od ukupno 6.369.229,00 kn (3.969.229,00 kn decentraliziranih sredstava, 2.000.000,00 kn kapitalnih pomoći iz državnog proračuna i 400.000,00 kn kapitalnih pomoći iz proračuna jedinica lokalne samouprave).

Predloženim izmjenama Planova rashoda ukupno planirana sredstva u osnovnom školstvu iznose 8.832.200,00 kn. Predloženo povećanje od ukupno 2.463.071,00 kn odnosi se na:

- 115.571,00 kn iz decentraliziranih sredstava,
- 1.200.000,00 od kapitalnih pomoći iz Državnog proračuna i
- 1.545.000,00 iz vlastitih sredstava proračuna PGŽ (općih prihoda i primitaka).

Dio projekata koji se neće realizirati planiranom dinamikom, pa su usklađujući plan s mogućnostima realizacije pojedinog projekta decentralizirana sredstva smanjena za ukupno 1.069.229,00 kn obuhvaća:

- na poziciji predviđenoj za sufinanciranje rekonstrukcije zgrade Područne škole Baška s dogradnjom školske sportske dvorane **smanjenje** planiranog iznosa **za 700.000,00 kn**. Preostala planirana vrijednost od 2.300.000,00 usklađena s revidiranim dinamičkim planom izvođenja radova do kraja 2015.

godine koji je izradio ugovoreni izvođač radova (GP Krk) uzimajući u obzir objektivne okolnosti kašnjenja pri realizaciji projekta.

- na poziciji predviđenoj za radove na dogradnji zgrade područne škole Malinska Dubašnica **smanjenje** planiranog iznosa za **200.000,00 kn**. Općina Malinska-Dubašnica kao nositelj projekta dostavila je očitovanje o realizaciji projekta kojim nas obavještava da zbog proceduralnih razloga oko rješavanja po žalbi na ishodu građevinsku dozvolu još nije proveden postupak javne nabave za izvođenje radova. Obzirom da nije izvjesno da će se radovi započeti izvoditi do kraja 2015. godine predloženo je da se sufinanciranje realizacije projekta planira u sljedećoj proračunskoj godini.
- na poziciji predviđenoj za realizaciju projekta izgradnje toplovodne kotlovnice OŠ Nikola Tesla Moravice, za grijanje četiri školska objekta korištenjem drvne biomase kao pogonskog goriva planirani iznos **smanjenje se za 169.229,00 kn**. Budući da još nije ishodu građevinska dozvola koja prethodi ugovaranju radova, izvjesno je da se planirana sredstva do kraja godine neće moći utrošiti. Ukoliko se do kraja godine ishode potrebne dozvole eventualna plaćanja ugovorenih obveza moguća su najranije sredinom 2016. godine po provedenom postupku javne nabave. Stoga će se nastavak realizacije projekta planirati tijekom 2016. Godine.

Navedeno smanjenje sredstava potrebno je preraspodijeliti na kapitalne projekte usklađujući planirane iznose s ugovorenim vrijednostima i mogućnostima realizacije i to na sljedeći način:

- na poziciji predviđenoj za financiranje radova na rekonstrukciji i dogradnji Osnovne škole Milan Brozović u Kastvu **povećanje** planiranog iznosa za **382.700,00 kn** decentraliziranih sredstava. Preostala planirana sredstva usklađena su s ugovorenim obvezama za izvođenje radova I. građevinske cjeline te usluga stručnog nadzora. Pored navedenog povećavaju se i sredstva kapitalne pomoći iz Državnog proračuna za 1.200.000,00 kn. Na taj način ukupno planirana sredstva kapitalne pomoći usklađena su s donesenim II. izmjenama i dopunama Državnog proračuna u rujnu 2015. godine, te će se za navedeni iznos ugovoriti izvođenje radova II. građevinske cjeline temeljem sklopljenog okvirnog sporazuma.
- na poziciji predviđenoj za sufinanciranje rekonstrukcije i uređenja školskog sportskog igrališta OŠ Sveti Matej Viškovo **povećanje** ukupnog iznosa za **42.000,00 kn**. Projekt se realizira u suradnji s Općinom Viškovo koja radove sufinancira s iznosom od 400.000,00 kn. Po provedenim postupcima nabave ugovorena vrijednost radova iznosi 424.998,75 kn, a usluge stručnog nadzora dodatnih 14.250,00 kn. Tijekom izvođenja ugovorenih radova utvrđena je potreba izvođenja dodatnih radova asfaltiranja i uređenja dijela odbojkaškog igrališta koji nisu bili sastavni dio ponudbenog troškovnika. Stoga je za završetak cijelog projekta potrebno dodatno osigurati navedeni iznos sredstava.
- na poziciji predviđenoj za opremanje osnovnih škola **povećanje** planiranog iznosa za **262.800,00 kn** u skladu s predloženim I. Izmjenama i dopunama Operativnog plana opremanja osnovnih škola za 2015. godinu (koje čine sastavni dio Plana rashoda).

Izmjenama operativnog plana opremanja osnovnog školstva, planirani iznosi nabave opreme po korisnicima usklađeni su sa stvarnim troškovima (ugovorenim cijenama).

Sredstva ostvarena uštedama po provedenim nabavama opreme uvećana za preraspoređena sredstava s drugih kapitalnih projekata školstva raspoređuju se za nabavu dodatne opreme prema prijavljenim prioritetnim potrebama i to:

- 8.000,00 kn za nabavu fotokopirnog uređaja u OŠ Kostrena (zamjena starog fotokopirnog stroja koji je zbog kvara izvan funkcije),
- 11.000,00 kuna nabavu ksilofona za potrebe Osnovne glazbene škole Ive Tijardovića Delnice,
- 13.500,00 kuna za nabavu računalne opreme i školskog namještaja OŠ Viktora Cara Emina Lovran,
- dodatnih 50.000,00 kn za nabavu školskog namještaja i računalne opreme za opremanje novouređenih prostora škole,
- 200.000,00 kuna za nabavu novog kombi vozila za prijevoz učenika u OŠ Petra Zrinskog Čabar kojim bi se zamijenilo postojeće kombi vozilo nabavljeno još 2004. godine.

Zbog djelotvornosti, racionalnosti i ekonomičnosti predlaže se da škole same provedu postupke nabave, a nakon isporuke opreme Primorsko-goranska županija školama će doznačiti sredstva temeljem ispostavljenih računa i sklopljenih ugovora s dobavljačima. Budući se radi o malim količinama i vrijednostima nabave, objedinjenim postupcima javne nabave nije moguće ostvariti uštede.

Plan rashoda za osnovno školstvo **dopunjuje se** novim ulaganjima za izradu projektne dokumentacije proširenja prostornih kapaciteta osnovnih škola radi usklađivanja s prostornim normativima utvrđenim Državnim pedagoškim standardom.

Za tu namjenu I. izmjenama i dopunama Proračuna Primorsko-goranske županije planirana su vlastita sredstva (opći prihodi i primici) u iznosu od 1.545.000,00 kn. Planirani iznos obuhvaća troškove:

- a) projektiranja dogradnje/rekonstrukcije objekata OŠ Čavle i OŠ Dr. A. Mohorovičića Matulji (s ciljem rada škola u jednoj smjeni) i projektiranje rekonstrukcije zgrade Osnovne škole Jelenje-Dražice s dogradnjom školske sportske dvorane (s ciljem zadovoljavanja državnog pedagoškog standarda) u ukupnom iznosu od 795.000,00 kn, te
- b) izvođenja ugovorenih radova na unutarnjem uređenju prostora OŠ Dr. Andrije Mohorovičića Matulji u iznosu od 750.000,00 kn. Obzirom da ugovorena vrijednost radova, po provedenom postupku javne nabave, iznosi 1.247.271,25 kuna preostala sredstva za pokriće ugovorenih obveza u visini od **497.300,00 kn** osigurana su prenamjenom decentraliziranih sredstava.

Raspored sredstava po korisnicima, s opisom ulaganja i novim planiranim iznosima prikazan je na Tablici 1. OŠ, a raspored sredstava po korisnicima za nabavu opreme s nazivom opreme i novo planiranim vrijednostima prikazani su Tablici 2. OŠ.

2. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA PLANA RASHODA ZA SREDNJE ŠKOLSTVO

Planom rashoda srednjeg školstva za 2015. godinu bilo je predloženo financiranje kapitalnih projekata u visini od 3.905.000,00 kn (3.005.000,00 kn iz decentraliziranih sredstava i 900.000,00 kn iz županijskih općih prihoda i primitaka).

Izmjenom i dopunom Plana rashoda za srednje školstvo predlaže se povećanje plana za 34.429,00 kn čime ukupna planirana ulaganja u srednje školstvo iznose 3.939.429,00 kn, kao i preraspodjela sredstava između kapitalnih projekata na sljedeći način:

- na poziciji predviđenoj za financiranje sanacije zgrade koju je koristila Strojarsko-brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja i u koju se krajem kolovoza preselila Medicinska škola Rijeka, **povećanje** planiranog iznosa za **370.000,00 kn**. Na taj način ukupno planirani iznos usklađen s ugovorenom cijenom izvođenja radova unutrašnjeg uređenja i stručnog nadzora. Ugovoreni radovi su izvedeni u ugovorenom roku, a u tijeku je izrada okončanog obračuna.
- na poziciji predviđenoj za financiranje sanacije zgrade Prometne škole i Strojarske škole za industrijska i obrtnička zanimanja, **smanjenje** planiranog iznosa za **192.700,00 kn**. Preostali iznos od ukupno 707.300,00 kn je usklađen s ugovorenim troškovima izvođenja radova unutrašnjeg uređenja koji su i izvedeni.
- na poziciji predviđenoj za financiranje izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju Škole za Primijenjenu umjetnost Rijeka **smanjenje** planiranog iznosa za **200.000,00 kn**.
Budući da nije dobivena suglasnost od Grada Rijeke kao vlasnika objekta na predmetnu rekonstrukciju i dogradnju zgrade planirana sredstva su prenamijenjena za realizaciju drugih kapitalnih projekata. Suradnjom svih zainteresiranih strana nastojat će se pronaći adekvatan prostor za preseljenje Škole za primijenjenu umjetnost Rijeka koji će udovoljavati potrebama škole i propisanim pedagoškim standardima.
- na poziciji predviđenoj za opremanje srednjih škola **smanjenje** planiranog iznosa decentraliziranih sredstava ukupno za **92.871,00 kn** u skladu s predloženim I. Izmjenama i dopunama Operativnog plana opremanja srednjih škola za 2015. godinu (koje čine sastavni dio Plana rashoda).
Izmjenama operativnog plana opremanja srednjih škola, planirani iznosi nabave opreme po korisnicima usklađeni su sa stvarnim troškovima (ugovorenim cijenama). Dio neutrošenih sredstava po provedenim nabavama u iznosu od oko 52.000,00 kn raspoređuju se za dodatnu nabavu računalne opreme u Srednjoj školi Delnice i ugradnju alarmnog sustava i videonadzora u Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji Rijeka.

Predloženim izmjenama planirana decentralizirana sredstava smanjena su za ukupno **115.571,00 kn** te su ista preraspodijeljena za realizaciju ugovorenih kapitalnih projekata u osnovnom školstvu.

Međutim, planirana ulaganja u nabavu opreme iz vlastitih sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici) povećavaju se za 150.000,00 kn. Navedena sredstva planiraju se utrošiti za nabavu uredskog namještaja uništenog u požaru koji se dogodio u zgradi Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo i Elektroindustrijske i obrtničke

škole Rijeka, te za nabavu i ugradnju alarmnih sustava i videonadzora u opožarenoj zgradi navedenih škola te u zgradi u koju se preselila Medicinska škola u Rijeci.

Neurošena sredstva po provedenim postupcima nabave opreme za potrebe preseljenja Medicinske škole u Rijeci u iznosu od 88.671,25 kn ostaju raspodijeljena Medicinskoj školi Rijeka za nabavu dodatne potrebne opreme odnosno namještaja.

Zbog djelotvornosti, racionalnosti i ekonomičnosti predlaže se da škole same provedu postupke nabave, a nakon isporuke opreme Primorsko-goranska županija će školama doznačiti sredstva temeljem ispostavljenih računa i sklopljenih ugovora s dobavljačima. Budući se radi o specifičnoj opremi nije moguće provesti objedinjene postupke nabave istovrsne opreme, te na taj način ostvariti eventualne uštede.

Raspored sredstava po korisnicima, s opisom ulaganja i novim planiranim iznosima prikazan je na Tablici 1. SŠ, a raspored sredstava po korisnicima za nabavu opreme s nazivom opreme i novo planiranim vrijednostima prikazani su Tablici 2. OŠ.

III. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za izvršenje Planova rashoda Odlukom Vlade RH Primorsko-goranskoj županiji za 2015. godinu bilancirana su sredstva u iznosu od ukupno 7.374.229,00 kn, za kapitalne projekte i nabavu opreme u osnovnom i srednjem školstvu.

Primorsko-goranska županija u svom Proračunu osigurala je sredstva za financiranje rashoda za kapitalne projekte i nabavu opreme na pozicijama 530103 i 530104 za osnovne škole, te 530303 i 530304 za srednje škole i to iz sljedećih izvora financiranja:

- decentralizirana sredstva iznos od 7.374.229,00 kn
- sredstva kapitalne pomoći Državnog proračuna iznos od 3.200.000,00 kn
- sredstva kapitalne pomoći Općine Viškovo 400.000,00 kn.
- županijskih općih prihoda i primitaka 2.595.000,00 kn.

Predloženim II. Izmjenama i dopunama Županijskog proračuna za 2015. godinu planirana sredstva raspodijeljena su po pojedinim korisnicima i namjenama u skladu s predloženim Izmjenama i dopunama Planova rashoda.

IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenoga, predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese Zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 25. Poslovnika o načinu rada Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2015. godine donio je

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se Prijedlog:
 - a) I. izmjena i dopuna plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu,
 - b) I. izmjena i dopuna plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu.
2. Prijedlozi I. izmjena i dopuna planova rashoda iz točke 1. ovog Zaključka proslijeđuju se Županijskoj skupštini na razmatranje i usvajanje.
3. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da u roku od 8 dana od dana donošenja I. izmjena i dopuna planova rashoda iz točke 1. ovog Zaključka:
 - a) zaključi ugovore o financiranju nabave dodatne opreme s osnovnim i srednjim školama iz operativnih planova opremanja iz točke 1. a) i 1. b) ovog Zaključka.
 - b) Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta dostavi na znanje donesene I. Izmjene i dopune Planova rashoda iz točke 1. ovog Zaključka.

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ___ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donijela je

I. IZMJENE I DOPUNE PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU

Članak 1.

I. Izmjenama i dopunama Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu planiraju se rashodi za kapitalne projekte u osnovnom školstvu i rashodi za nabavu opreme u osnovnom školstvu.

I. izmjene i dopune Plana rashoda za kapitalne projekte iskazane su u tabelarnom prikazu u Tablici 1. OŠ (I. Izmjene i dopune Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu), a I. Izmjene i dopune plana rashoda za nabavu opreme iskazane su u tabelarnom prikazu u Tablici 2. OŠ (I. Izmjene i dopune operativnog plana opremanja osnovnih škola za 2015. godinu), koje čine sastavni dio ovih I. Izmjena i dopuna Plana rashoda.

Članak 2.

Ove I. Izmjene i dopune Plana rashoda stupaju na snagu prvi dan od dana njihove objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

I. IZMJENE I DOPUNE PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI
ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU

1. Kapitalni projekti-pozicija 53 01 04 i 53 01 05

u kunama

Redni broj	Korisnik	Kratak opis kapitalnih ulaganja	Ekonomsk a klasifikacij a	Ukupno planirani iznos za realizaciju projekta	Planirani iznos u 2015. godini			Povećanje/smanjenje			Novi planirani iznos u 2015. godini		
					Dec sredstva - pomoć izravnjanja iz Državnog proračuna	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna i proračuna JLS	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	Dec sredstva - pomoć izravnjanja iz Državnog proračuna	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna i proračuna JLS	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	Dec sredstva - pomoć izravnjanja iz Državnog proračuna	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna i proračuna JLS	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)
1.	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk - PŠ Baška	Rekonstrukcija zgrade područne škole Baška s dogradnjom školske sportske dvorane	421	16.500.000,00	3.000.000,00	0,00	0,00	-700.000,00	0,00	0,00	2.300.000,00	0,00	0,00
2.	OŠ Milan Brozović, Kastav	Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Milan Brozović u Kastvu	451	7.170.000,00	300.000,00	2.000.000,00	0,00	382.700,00	1.200.000,00	0,00	682.700,00	3.200.000,00	0,00
3.	OŠ Sveti Matej, Viškovo	Izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove školske zgrade i školske sportske dvorane u Viškovu	426	900.000,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00
		Rekonstrukcija i uređenje školskog sportskog igrališta	451	542.000,00	100.000,00	400.000,00	0,00	42.000,00	0,00	0,00	142.000,00	400.000,00	0,00
4.	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk - PŠ Malinska-Dubašnica	Dogradnja zgrade područne škole Malinska - Dubašnica	451	700.000,00	200.000,00	0,00	0,00	-200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5.	OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko - PŠ Nikola Tesla Moravice	Izgradnja toplovodne kotlovnice OŠ Nikola Tesla Moravice, za grijanje četiri školska objekta korištenjem drvene biomase kao pogonskog goriva	451	4.875.000,00	169.229,00	0,00	0,00	-169.229,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6.	OŠ Dr. Andrije Mohorovičića Matulji	Izrada projektne dokumentacije za unutarnje uređenje postojećih prostora OŠ A. Mohorovičića Matulji	426	197.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	197.500,00	0,00	0,00	197.500,00
		Radovi na unutarnjem uređenju postojećih prostora OŠ A. Mohorovičića Matulji	451	1.247.300,00	0,00	0,00	0,00	497.300,00	0,00	750.000,00	497.300,00	0,00	750.000,00
		Izrada projektne dokumentacije za dogradnju OŠ Dr. A. Mohorovičića Matulji	426	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00
7.	OŠ Čavle	Izrada projektne dokumentacije za dogradnju OŠ Čavle	426	197.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	197.500,00	0,00	0,00	197.500,00
8.	OŠ Jelenje Dražice	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju OŠ Jelenje Dražice (zgrade u Dražicama) s dogradnjom školske sportske dvorane	426	200.000,00				0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00
UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI				32.729.300,00	3.969.229,00	2.400.000,00	0,00	-147.229,00	1.200.000,00	1.545.000,00	3.822.000,00	3.600.000,00	1.545.000,00

2. Nabava opreme-pozicija 53 01 03

9.	Osnovne škole prema Planu opremanja	Školski namještaj, računalna, sportska, glazbena, komunikacijska oprema i oprema za održavanje i zaštitu	422	262.800,00	200.000,00	0,00	0,00	62.800,00	0,00	0,00	262.800,00	0,00	0,00
		Kombi vozilo za prijevoz učenika	423	400.000,00	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00
UKUPNO OPREMA				662.800,00	400.000,00	0,00	0,00	262.800,00	0,00	0,00	662.800,00	0,00	0,00

UKUPNO OSNOVNO ŠKOLSTVO:				33.392.100,00	4.369.229,00	2.400.000,00	0,00	115.571,00	1.200.000,00	1.545.000,00	4.484.800,00	3.600.000,00	1.545.000,00
---------------------------------	--	--	--	----------------------	---------------------	---------------------	-------------	-------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------

I. IZMJENE I DOPUNE OPERATIVNOG PLANA OPREMANJA OSNOVNIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU

Pozicija proračuna 53 01 03

Redni broj	Šifra škole	Naziv osnovne škole	Ekon. klasifikacija	Vrsta opreme	Planirana vrijednost nabave u kn Dec sredstva - pomoć izravnjanja	POVEĆANJE / SMANJENE	Novi Plan 2015 godine Dec sredstva - pomoć izravnjanja
1.	105	OŠ Frane Petrića, Cres	422	Klima uređaji i uredska oprema	13.000,00	-583,30	12.416,70
2.	107	OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko	423	Kombi vozilo za prijevoz učenika	200.000,00	0,00	200.000,00
3.	110	OŠ Čavle, Čavle	422	Školski namještaj	14.000,00	975,00	14.975,00
4.	112	OŠ Jelenje Dražice, Dražice	422	Računalna oprema	8.000,00	936,25	8.936,25
5.	113	OŠ Milan Brozović, Kastav	422	Uredska i glazbena oprema	20.000,00	-1.320,45	18.679,55
6.	115	OŠ Sveti Matej, Viškovo	422	Školski namještaj	21.000,00	-5.506,25	15.493,75
7.	116	OŠ Kraljevica, Kraljevica	422	Računalna oprema	12.000,00	2.770,00	14.770,00
8.	119	OŠ Ivanke Trohar, Fužine	422	Računalna i sportska oprema	18.000,00	-1.268,75	16.731,25
9.	121	OŠ Maria Martinolića, Mali Lošinj	422	Klima uređaji	30.000,00	-2.000,00	28.000,00
10.	122	OŠ Dr. Andrija Mohorovičić, Matulji	422	Telefonska centrala, računalna oprema i školski namještaj	52.000,00	35.805,00	87.805,00
11.	126	OŠ Jurja Kovića, Tribalj	422	Računalna i sportska oprema	8.000,00	492,50	8.492,50
12.	145	OŠ Kostrena, Kostrena	422	Video nadzor	4.000,00	0,00	4.000,00
			422	Fotokopirni uređaj	0,00	8.000,00	8.000,00
13.	117	OGŠ Ive Tijardovića Delnice	422	Glazbena oprema - ksilofon	0,00	11.000,00	11.000,00
14.	120	OŠ Viktora Cara Emina Lovran	422	Računalna oprema i školski namještaj	0,00	13.500,00	13.500,00
15.	101	OŠ "Petar Zrinski" Čabar	423	Kombi vozilo za prijevoz učenika	0,00	200.000,00	200.000,00
UKUPNA PLANIRANA VRIJEDNOST OPREME					400.000,00	262.800,00	662.800,00

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 - pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na ____ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donijela je

**I. IZMJENE I DOPUNE PLANA RASHODA
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE
IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI
ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

Članak 1.

I. Izmjenama i dopunama Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu planiraju se rashodi za kapitalne projekte u srednjem školstvu i rashodi za nabavu opreme u srednjem školstvu.

I. izmjene i dopune Plana rashoda za kapitalne projekte iskazane su u tabelarnom prikazu u Tablici 1. SŠ (I. Izmjene i dopune Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu), a I. Izmjene i dopune plana rashoda za nabavu opreme iskazane su u tabelarnom prikazu u Tablici 2. SŠ (I. Izmjene i dopune operativnog plana opremanja srednjih škola za 2015. godinu), koje čine sastavni dio ovih I. Izmjena i dopuna Plana rashoda.

Članak 2.

Ove I. Izmjene i dopune Plana rashoda stupaju na snagu prvi dan od dana njihove objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

I. IZMJENE I DOPUNE PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI
ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU

1. Kapitalni projekti-pozicija 53 03 04

u kunama

Redni broj	Korisnik	Kratak opis kapitalnih ulaganja	Ekonomska klasifikacija	Ukupno planirani iznos za realizaciju projekta	Planirani iznos u 2015. godini		Povećanje/smanjenje		Novi planirani iznos u 2015. godini	
					Dec sredstva - pomoć izravnanja iz Državnog proračuna	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	Dec sredstva - pomoć izravnanja iz Državnog proračuna	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	Dec sredstva - pomoć izravnanja iz Državnog proračuna	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)
1.	Strojarsko brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	Radovi na sanaciji zgrade škole	451	9.200.000,00	1.500.000,00	0,00	370.000,00	0,00	1.870.000,00	0,00
2.	Prometna škola i Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	Radovi na sanaciji zgrade škole	451	6.800.000,00	600.000,00	300.000,00	-192.700,00	0,00	407.300,00	300.000,00
3.	Škola za primijenjenu umjetnost Rijeka	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju škole	426	200.000,00	200.000,00	0,00	-200.000,00	0,00	0,00	0,00
UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI				16.200.000,00	2.300.000,00	300.000,00	-22.700,00	0,00	2.277.300,00	300.000,00

2. Nabava opreme-pozicija 53 03 03

4.	Srednje škole prema Planu opremanja	Školski namještaj, računalna, uredska, komunikacijska oprema i oprema za održavanje i zaštitu	422	1.305.000,00	705.000,00	600.000,00	-92.871,00	150.000,00	612.129,00	750.000,00
UKUPNO OPREMA				1.305.000,00	705.000,00	600.000,00	-92.871,00	150.000,00	612.129,00	750.000,00

UKUPNO SREDNJE ŠKOLSTVO:				17.505.000,00	3.005.000,00	900.000,00	-115.571,00	150.000,00	2.889.429,00	1.050.000,00
---------------------------------	--	--	--	----------------------	---------------------	-------------------	--------------------	-------------------	---------------------	---------------------

I. IZMJENE I DOPUNE OPERATIVNOG PLANA OPREMANJA SREDNJIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU

Pozicija proračuna 53 03 03

Redni broj	Šifra škole	Naziv srednje škole	Ekon. klasifikacija	Vrsta opreme	Planirana vrijednost nabava u kn		POVEĆANJE / SMANJENE		Novi Plan 2015 godine		
					Dec sredstva - pomoć izravnjanja	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	Dec sredstva - pomoć izravnjanja	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	Dec sredstva - pomoć izravnjanja	Vlastita sredstva proračuna PGŽ (opći prihodi i primici)	
1.	202	SŠ Dr. Antuna Barca Crikvenica	422	Računalna oprema	13.000,00	0,00	6.931,25	0,00	19.931,25	0,00	
2.	203	SŠ Vladimir Nazor Čabar	422	Školski namještaj, uredska i računalna oprema	25.000,00	0,00	-798,75	0,00	24.201,25	0,00	
3.	205	Hrvatski kralj Zvonimir, Krk	422	Računalna oprema	6.500,00	0,00	1.606,25	0,00	8.106,25	0,00	
4.	206	Ugostiteljska škola, Opatija	422	Računalna oprema	5.000,00	0,00	-880,00	0,00	4.120,00	0,00	
5.	207	Gimnazija Eugena Kumičića, Opatija	422	Računalna oprema	7.000,00	0,00	972,50	0,00	7.972,50	0,00	
6.	208	Obrtnička škola Opatija	422	Računalna oprema	8.500,00	0,00	792,50	0,00	9.292,50	0,00	
7.	209	Hotelijsko-turistička škola Opatija	422	Računalna i uredska oprema, telefonska centrala	20.000,00	0,00	5.116,25	0,00	25.116,25	0,00	
8.	210	SŠ Markantuna de Dominisa, Rab	422	Računalna oprema	20.000,00	0,00	-68,75	0,00	19.931,25	0,00	
9.	211	Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja	422	Računalna oprema	16.000,00	0,00	4.198,75	0,00	20.198,75	0,00	
10.	212	Srednja talijanska škola u Rijeci, Rijeka	422	Računalna oprema	9.000,00	0,00	292,50	0,00	9.292,50	0,00	
11.	213	Trgovačka i tekstilna škola Rijeka	422	Računalna oprema	18.000,00	0,00	1.931,25	0,00	19.931,25	0,00	
12.	214	Srednja škola za elektrotehniku i računarstvo Rijeka	422	Računalna oprema	57.000,00	0,00	5.741,25	0,00	62.741,25	0,00	
			422	Vatrootporni ormari	0,00	0,00	16.357,50	0,00	16.357,50	0,00	
			422	Uredski namještaj o ostala uredska oprema	0,00	0,00	0,00	70.000,00	0,00	70.000,00	0,00
			422	Alarm i videonadzor	0,00	0,00	0,00	61.000,00	0,00	61.000,00	0,00
13.	215	Ekonomna škola Mije Mirkovića, Rijeka	422	Računalna oprema	70.000,00	0,00	-7.296,25	0,00	62.703,75	0,00	
14.	216	Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka	422	Računalna oprema	12.000,00	0,00	3.412,50	0,00	15.412,50	0,00	
			422	Alarm i videonadzor	0,00	0,00	18.750,00	0,00	18.750,00	0,00	
15.	217	Prirodoslovna i grafička škola, Rijeka	422	Školski namještaj i računalna oprema	30.000,00	0,00	-968,75	0,00	29.031,25	0,00	
16.	218	Građevinska tehnička škola Rijeka	422	Školski namještaj i računalna oprema	16.000,00	0,00	1.298,75	0,00	17.298,75	0,00	
17.	219	Prva sušačka hrvatska gimnazija, Rijeka	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00	876,25	0,00	35.876,25	0,00	
18.	220	Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00	876,25	0,00	35.876,25	0,00	
19.	222	Tehnička škola za strojarstvo i brodogradnju Rijeka	422	Računalna oprema	20.000,00	0,00	-3.350,00	0,00	16.650,00	0,00	
20.	223	Elektroindustrijska i obrtnička škola Rijeka	422	Računalna oprema	11.000,00	0,00	1.360,00	0,00	12.360,00	0,00	
21.	224	Graditeljska škola za ind. i obrt, Rijeka	422	Računalna oprema	10.000,00	0,00	-707,50	0,00	9.292,50	0,00	
22.	225	Medicinska škola u Rijeci	422	Školski namještaj, računalna i uredska oprema	192.000,00	600.000,00	-192.000,00	0,00	0,00	600.000,00	
			422	Alarm i videonadzor	0,00	0,00	0,00	19.000,00	0,00	19.000,00	0,00
23.	226	Prometna škola, Rijeka	422	Računalna oprema i klima uređaji	17.000,00	0,00	972,50	0,00	17.972,50	0,00	
24.	227	Salezijanska klasična gimnazija	422	Računalna oprema	4.000,00	0,00	4.977,50	0,00	8.977,50	0,00	
25.	229	Škola za primjenjenu umjetnost, Rijeka	422	Računalna oprema	3.000,00	0,00	986,25	0,00	3.986,25	0,00	
26.	231	SŠ Ambroza Haračića Mali Lošinj	422	Računalna oprema	10.000,00	0,00	1.958,75	0,00	11.958,75	0,00	
27.	232	Pomorska škola, Bakar	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00	876,25	0,00	35.876,25	0,00	
28.	204	Srednja škola Delnice	422	Računalna oprema	0,00	0,00	32.914,00	0,00	32.914,00	0,00	
UKUPNA PLANIRANA VRIJEDNOST OPREME					705.000,00	600.000,00	-92.871,00	150.000,00	612.129,00	750.000,00	



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO FINANCIJA
KLASA: 602-01/15-01/06
URBROJ: 513-05-01-15-2
Zagreb, 10. ožujka 2015.

16-03-2015

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno :	16.03.15
Klasifikacijska oznaka	Ustr.jed.
602-01/ 15-01/ 4	05 8
Urudžbeni broj	Pril Vrij
513 -15-5	-

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

PREDMET: Suglasnost za udruživanje sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu u Primorsko-goranskoj županiji u 2015. godini
- daje se

Veza: KLASA: 602-01/15-01/4, URBROJ: 2170/1-05/8-15-3 od 3. ožujka 2015.

U vezi s vašim dopisom od 3. ožujka 2015. kojim tražite suglasnost Ministarstva financija za udruživanje sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu, a u skladu s točkom X. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini (Narodne novine, br. 15/15) i s točkom X. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini (Narodne novine, br. 15/15) te u skladu s člankom 7. stavkom 4. Uredbe o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za 2015. godinu (Narodne novine, br. 15/15; dalje u tekstu: Uredba), korisnik pomoći izravnjanja – Primorsko-goranska županija može, na temelju vlastite odluke, suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i suglasnosti Ministarstva financija, udružiti sredstva u djelatnosti školstva za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini do razine bilanciranih sredstava utvrđenih u članku 3. stavku 4. Uredbe.

Slijedom navedenoga, Ministarstvo financija

daje suglasnost za udruživanje sredstava

za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu do razine iznosa sredstava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog i srednjeg školstva u županiji, utvrđenih u navedenim odlukama.

MINISTAR FINANCIJA

6-7

mr. sc. Boris Lalovac

Na znanje:

- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA

REPUBLICA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Primljeno:	30-03-2015	
Klasifikacijska oznaka	Ustrojstvena jedinica	
602-01/15-01/4	278	
Urudžbeni broj:	Prilozi	Vrijednost
15-72		

KLASA: 402-01/15-01/00029
URBROJ: 533-27-15-0004

Zagreb, 23. 3. 2015.

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
n/p župana Zlatka Komadine
Adamićeva 10
RIJEKA

31-03-2015

Predmet: Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u 2015. godini
- prethodna suglasnost, daje se

Na osnovi točke III. i IX. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba **osnovnog školstva u 2015. godini** (Narodne novine broj: 15/2015), točke III. i IX. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba **srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini** (Narodne novine broj: 15/2015) i dostavljenog Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovne i srednje škole Primorsko-goranske županije za 2015. godinu (KLASA: 021-04/15-01/1; URBROJ: 2170/1-01-01/5-15-26,27 od 26. veljače 2015.), te **suglasnosti Ministarstva financija o udruživanju sredstava osnovnog i srednjeg školstva u 2015. godini** (KLASA: 602-01/15-01/06; URBROJ: 513-05-01/15-2 od 10. ožujka 2015.) daje se **prethodna suglasnost na Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini** za korištenje sredstava utvrđenih u točki III. spomenutih odluka i to najviše do iznosa **7.374.229 kn** koji je utvrđen za Vašu županiju.

S poštovanjem,

MINISTAR
Prof. dr. sc. Vedran Mornar

O ovome obavijest:

1. Ministarstvo financija,
Katančićeva 5, ZAGREB



KLASA: 021-04/15-01/1
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-15-25
Rijeka, 26. veljače 2015.

03-03-2015

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na 15. sjednici održanoj 26. veljače 2015. godine, donijela je

Zaključak

1. Donosi se:
 - a) Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu,
 - b) Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu.(Planovi su sastavni dio ovog zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da planove rashoda iz točke 1. ovog Zaključka dostavi na suglasnost Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta.
4. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i Ministarstva financija zatraži suglasnost na udruživanje sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu, do ukupnog iznosa bilanciranih sredstava za osnovno i srednje školstvo u visini **7.374.229,00 kn**.
5. Zadužuje se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje da u postupku izrade prijedloga izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2015. godinu iznose i raspodjelu sredstava po korisnicima uskladi s planovima rashoda iz točke 1. ovog Zaključka.


Predsjednik

Erik Fabijanić


Dostaviti:

1. Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje
n/r pročelnice **mr.sc. Edite Stilin**
2. Upravnom odjelu za proračun, financije i nabavu
n/r pročelnika **Krešimira Parata**
3. Županu **Zlatku Komadini**
4. zamjenicima Župana, **svima**

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13-pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na 15. sjednici održanoj 26. veljače 2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE
IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI
ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

Članak 1.

Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu planiraju se rashodi za kapitalne projekte i rashodi za nabavu opreme u osnovnom školstvu.

Plan rashoda za kapitalne projekte iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 1.- OŠ (Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2015. godinu), a Plan rashoda za nabavu opreme iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 2.-OŠ (Operativni plan opremanja osnovnih škola za 2015. godinu), koje čine sastavni dio ovoga Plana rashoda.

Članak 2.

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

Članak 3.

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 021-04/15-01/1
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-15-26
Rijeka, 26. veljače 2015.

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Županijska skupština**

Predsjednik

Erik Fabijanić



PLAN RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA OSNOVNO ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU

1. Kapitalni projekti-pozicija 53 01 04 i 53 01 05

u kunama

Redni broj	Korisnik	Kratak opis kapitalnih ulaganja	Ekonomska klasifikacija	Ukupno planirani iznos za realizaciju projekta	Planirani iznos u 2015. godini		
					Dec sredstva - pomoć izravnanja iz Državnog proračuna	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	Sufinanciranje JLS
1.	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk - PŠ Baška	Rekonstrukcija zgrade područne škole Baška s dogradnjom školske sportske dvorane	421	16.500.000,00	3.000.000,00	0,00	3.000.000,00
2.	OŠ Milan Brozović, Kastav	Rekonstrukcija i dogradnja Osnovne škole Milan Brozović u Kastvu	451	7.500.000,00	300.000,00	2.000.000,00	0,00
3.	OŠ Sveti Matej, Viškovo	Izrade projektne dokumentacije za izgradnju nove školske zgrade i školske sportske dvorane u Viškovu	426	900.000,00	200.000,00	0,00	100.000,00
		Rekonstrukcija i uređenje školskog sportskog igrališta	451	500.000,00	100.000,00		400.000,00
4.	OŠ Fran Krsto Frankopan, Krk - PŠ Malinska-Dubašnica	Dogradnja zgrade područne škole Malinska - Dubašnica	451	700.000,00	200.000,00	0,00	500.000,00
5.	OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko - PŠ Nikola Tesla Moravice	Izgradnja toplovodne kotlovnice OŠ Nikola Tesla Moravice, za grijanje četiri školska objekta korištenjem drvne biomase kao pogonskog goriva	451	4.875.000,00	169.229,00	0,00	0,00
UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI				30.975.000,00	3.969.229,00	2.000.000,00	4.000.000,00
2. Nabava opreme-pozicija 53 01 03							
6.	Osnovne škole prema Planu opremanja	Školski namještaj, računalna, sportska, glazbena, komunikacijska oprema i oprema za održavanje i zaštitu	422	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
		Kombi vozilo za prijevoz učenika	423	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00
UKUPNO OPREMA				400.000,00	400.000,00	0,00	0,00
UKUPNO OSNOVNO ŠKOLSTVO:				31.375.000,00	4.369.229,00	2.000.000,00	4.000.000,00

OPERATIVNI PLAN OPREMANJA OSNOVNIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU

Pozicija proračuna 53 01 03

Redni broj	Naziv osnovne škole	Ekon. Klasifikacija	Vrsta opreme	Planirana vrijednost nabave u kn - dec sredstva
1.	OŠ Frane Petrića, Cres	422	Klima uređaji i uredska oprema	13.000,00
2.	OŠ Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko	423	Kombi vozilo za prijevoz učenika	200.000,00
3.	OŠ Čavle, Čavle	422	Školski namještaj	14.000,00
4.	OŠ Jelenje Dražice, Dražice	422	Računalna oprema	8.000,00
5.	OŠ Milan Brozović, Kastav	422	Uredska i glazbena oprema	20.000,00
6.	OŠ Sveti Matej, Viškovo	422	Školski namještaj	21.000,00
7.	OŠ Kraljevica, Kraljevica	422	Računalna oprema	12.000,00
8.	OŠ Ivanke Trohar, Fužine	422	Računalna i sportska oprema	18.000,00
9.	OŠ Maria Martinolića, Mali Lošinj	422	Klima uređaji	30.000,00
10.	OŠ Dr. Andrija Mohorovičić, Matulji	422	Telefonska centrala, računalna oprema i školski namještaj	52.000,00
11.	OŠ Jurja Kovića, Tribalj	422	Računalna i sportska oprema	8.000,00
12.	OŠ Kostrena, Kostrena	422	Video nadzor	4.000,00
UKUPNA PLANIRANA VRIJEDNOST OPREME				400.000,00

Na temelju članka 143. stavka 1. točke 6. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst, 94/13 i 152/14), točke III. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkih domova u 2015. godini („Narodne novine“ broj 15/15), članka 28. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13 i 25/13 - pročišćeni tekst) i članka 84. Poslovnika Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/09, 16/13 i 25/13 – pročišćeni tekst), Županijska skupština Primorsko-goranske županije na 15. sjednici održanoj 26. veljače 2015. godine, donijela je

**PLAN RASHODA
ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE
IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI
ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU**

Članak 1.

Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2015. godinu planiraju se rashodi za kapitalne projekte i rashodi za nabavu opreme u srednjim školama.

Plan rashoda za kapitalne projekte iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 1.-SŠ (Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje škole za 2015. godinu), a Plan rashoda za nabavu opreme iskazan je u tabelarnom prikazu u Tablici 2.-SŠ (Operativni plan opremanja srednjih škola za 2015. godinu), koje čine sastavni dio ovoga Plana rashoda.

Članak 2.

Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da tijekom godine svojim odlukama izvrši preraspodjelu sredstava prema korisnicima.

Članak 3.

Ovaj Plan rashoda stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 021-04/15-01/1
UR.BROJ: 2170/1-01-01/5-15-27
Rijeka, 26. veljače 2015.

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Županijska skupština**

Predsjednik

Erik Fabijanić



PLAN RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI ZA SREDNJE ŠKOLSTVO ZA 2015. GODINU

1. Kapitalni projekti-pozicija 53 03 04

u kunama

Redni broj	Korisnik	Kratak opis kapitalnih ulaganja	Ekonomska klasifikacija	Ukupno planirani iznos za realizaciju projekta	Planirani iznos u 2015. godini	
					Dec sredstva - pomoć izravnjanja iz Državnog proračuna	Vlastita proračunska sredstva PGŽ
1.	Strojarsko brodograđevna škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	Radovi na sanaciji zgrade škole	451	8.500.000,00	1.500.000,00	0,00
2	Prometna škola i Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja Rijeka	Radovi na sanaciji zgrade škole	451	7.300.000,00	600.000,00	300.000,00
3.	Škola za primijenjenu umjetnost Rijeka	Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju škole	426	200.000,00	200.000,00	0,00
UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI				16.000.000,00	2.300.000,00	300.000,00

2. Nabava opreme-pozicija 53 03 03

4.	Srednje škole prema Planu opremanja	Školski namještaj, računalna, uredska, komunikacijska oprema i oprema za održavanje i zaštitu	422	1.305.000,00	705.000,00	600.000,00
UKUPNO OPREMA				1.305.000,00	705.000,00	600.000,00

UKUPNO SREDNJE ŠKOLSTVO:**17.305.000,00****3.005.000,00****900.000,00**

OPERATIVNI PLAN OPREMANJA SREDNJIH ŠKOLA ZA 2015. GODINU

Pozicija proračuna 53 03 03

Redni broj	Naziv srednje škole	Ekon. klasifikacija	Vrsta opreme	Planirana vrijednost nabave u kn	
				Dec sredstva - pomoć izvođenja	Vlastita sredstva proračuna PGŽ
1.	SŠ Dr. Antuna Barca Crikvenica	422	Računalna oprema	13.000,00	0,00
2.	SŠ Vladimir Nazor Čabar	422	Školski namještaj, uredska i računalna oprema	25.000,00	0,00
3.	Hrvatski kralj Zvonimir, Krk	422	Računalna oprema	6.500,00	0,00
4.	Ugostiteljska škola, Opatija	422	Računalna oprema	5.000,00	0,00
5.	Gimnazija Eugena Kumičića, Opatija	422	Računalna oprema	7.000,00	0,00
6.	Obrtnička škola Opatija	422	Računalna oprema	8.500,00	0,00
7.	Hotelijsko-turistička škola Opatija	422	Računalna i uredska oprema, telefonska centrala	20.000,00	0,00
8.	SŠ Markantuna de Dominisa, Rab	422	Računalna oprema	20.000,00	0,00
9.	Strojarska škola za industrijska i obrtnička zanimanja	422	Računalna oprema	16.000,00	0,00
10.	Srednja talijanska škola u Rijeci, Rijeka	422	Računalna oprema	9.000,00	0,00
11.	Trgovačka i tekstilna škola Rijeka	422	Računalna oprema	18.000,00	0,00
12.	Srednja škola za elektrotehniku i računalstvo Rijeka	422	Računalna oprema	57.000,00	0,00
13.	Ekonomska škola Mije Mirkovića, Rijeka	422	Računalna oprema	70.000,00	0,00
14.	Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka	422	Računalna oprema	12.000,00	0,00
15.	Prirodoslovna i grafička škola, Rijeka	422	Školski namještaj i računalna oprema	30.000,00	0,00
16.	Građevinska tehnička škola Rijeka	422	Školski namještaj i računalna oprema	16.000,00	0,00
17.	Prva sušačka hrvatska gimnazija, Rijeka	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00
18.	Gimnazija Andrije Mohorovičića, Rijeka	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00
19.	Tehnička škola za strojarstvo i brodogradnju Rijeka	422	Računalna oprema	20.000,00	0,00
20.	Elektroindustrijska i obrtnička škola Rijeka	422	Računalna oprema	11.000,00	0,00
21.	Graditeljska škola za ind.i obrt, Rijeka	422	Računalna oprema	10.000,00	0,00
22.	Medicinska škola u Rijeci	422	Školski namještaj, računalna i uredska oprema	205.000,00	600.000,00
23.	Prometna škola, Rijeka	422	Računalna oprema i klima uređaji	17.000,00	0,00
24.	Salezijanska klasična gimnazija	422	Računalna oprema	4.000,00	0,00
25.	Škola za primjenjenu umjetnost, Rijeka	422	Računalna oprema	3.000,00	0,00
26.	SŠ Ambroza Haračića Mali Lošinj	422	Računalna oprema	10.000,00	0,00
27.	Pomorska škola, Bakar	422	Računalna oprema	35.000,00	0,00
UKUPNA PLANIRANA VRIJEDNOST OPREME				705.000,00	600.000,00